Ime i prezime:___________________________________________________, A-grupa
1. Snaga je__________________________________________________________________

2. Stupanj djelovanja nikada ne može postići vrijednost ______________________________

3. Potencijalna energija je energija ______________________________________________

4. Složeni prijenosni omjer je omjer u kojemu ____________________________________

5. Koliki rad izvrši dizalica kad podigne teret 2 000 kg na visinu od 120 cm?
6. Elektromotor s remenicom promjera 300 mm čini 900 min-1, te tjera bušilicu čija remenica 
čini 400 min-1. Koliki je promjer remenice bušilice i koliki je prijenosni omjer?

7. Kolika je kinetička energija bata težine 50 N koji padajući postigne brzinu od 10 m/s?

Ime i prezime:___________________________________________________, B-grupa

1. Rad je  __________________________________________________________________

2. Stupanj djelovanja je omjer  _________________________________________________

3. Kinetička energija je energija   ______________________________________________

4. Jednostavni prijenosni omjer je omjer u kojemu ________________________________

5. Vučna sila lokomotive je 150 kN, a brzina joj je 40 km/h. kolika je snaga lokomotive?

6. Dizalica je podigla teret mase 1 000 kg na visinu od 10 m za 1 minutu jednolikom brzinom.

7. Dovedena snaga od motora do dizalice iznosila je 2,5 kW. Odredite iskoristivost dizalice.

8. Na kojoj visin bat težine 50 N ima potencijalnu energiju od 250 J?
